



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

HOTEL Danica Petrovac

Opis

HOTEL Danica Petrovac **LOKACIJA:** Okružen je borovom šumom, palmama i čempresima, smešten u podnožju uzvišice. Na samo 150 m nalazi se najbliža plaža i park pod zaštitom Uneska. Hotel Danica je primamljivo mesto za porodice, parove, samce i sve one kojima je bitna maksimalna udobnost i kvalitet usluge. Smešten u idiličnom okruženju odličan je i za osetljive ljude, slabog zdravlja. **SMESTAJ:** Hotel ima centralnu klimu. U svakoj sobi i apartmanu postoji sistem za fino podešavanje temperature. Sve sobe i apartmani imaju telefon, sef i kablovsku TV. Sobe imaju mini barove, a apartmani imaju opremljene mini kuhinje. Hotelski restoran je takođe klimatizovan i kapaciteta je 80 mesta. Hotel ima mali fitness centar i saunu. Na recepciji se nalazi bar i hotelski lobi. HOTEL Danica Petrovac Petrovac se nalazi južno od [Svetog Stefana](#). Ovo atraktivno turističko mesto poznato je po jako čistim plažama, parkovima i šumama. Gradić je izuzetno simpatičan i zbog malih kućica sa lepo uređenim dvorištima. Poznat je i po netaknutoj prirodi i rimskom mozaiku iz 3. veka na kome je prikazan Hipnos, bog sna. Ovo malo mesto može se pohvaliti lepim plažama. Gradska plaža je najveća u Petrovcu. Ova peščana plaža dužine je oko 600 metara, sa crvenkastim peskom i jedna je od najposećenijih plaža u ovom delu budvanske rivijere. U njoj blizini nalaze se mnogobrojni plažni barovi i hoteli. Uvala [Buljarica](#) je najveća plaža Budvanske rivijere i jedna od najboljih. Proteže se od rta Resovo brdo do Dubovice. Od Petrovca je udaljena neka 2 kilometra. Plaža je šljunkovita, mešavina krupnog i sitnog žutog peska. Dugačka je 2250 metara. Plaža je dobro organizovana, sa auto kampom i odmaralištem u pozadini. [Crna Gora](#) se nalazi u jugoistočnoj Evropi na Balkanu. Teritorija Crne Gore zauzima približno 13.812 km². Graniči se sa Hrvatskom (14 km) na zapadu, Bosnom i Hercegovinom na sjeveru (225 km), Srbijom na istoku (203 km), Albanijom na jugu (172 km), a od Italije je razdvojena Jadranskim morem. Dužina obale je 293,5 km. Crna Gora se rasprostire od visokih vrhova na granici sa Srbijom i Albanijom i širi se velikom ravnicom koja se prostire nekoliko kilometara. Ravnica grubo nestaje na sjeveru, gdje se Lovćen i Orjen naglo spuštaju u Boku Kotorsku. Ime Crna Gora se na ovim prostorima prvi put zvanično javlja 1296. godine u povelji srpskog kralja Stefana Uroša II Milutina iz dinastije Nemanjića. Javlja se u obliku otč Črne Gore, u kontekstu oblasti oko Crmnice i vranjinskoga manastira, Skadarskog jezera. Ta Crna Gora je jedna od brojnih oblasti u srednjovekovnoj srpskoj monarhiji koja nosi identično ime. Značenje imena leži u slovenskom toponimu za velike i guste gore ili mrke šumovite predijele, a ovdje je izvedeno prema tome što su u srednjem vijeku Lovćen, njegova predgorja i područja starocrnogorskih planina bili pokriveni gustim (crnogoričnim) šumama.

Aranžman obuhvata

- smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
- troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

- troškovi prevoza
- Boravišna taksa i osiguranje (plaća se u agenciji) – odrasli 1,50€ po osobi dnevno, deca od 12 do 18 godina – 1,00€ dnevno, deca do 12 godina – 0,50€ po osobi dnevno.
- osiguranje
- individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2024.
- 3) Platnim karticama (Dina, Master, Maestro, American Expres, Yuba i Visa)

Napomene

Doplate:

PP (polupansion) – 15,00 eura po osobi dnevno; **1/1 soba** – 100%; **Dodatni ležaj** – 15,00 eura po osobi dnevno; **Boravišna taksa i osiguranje** nisu uračunati u cenu i iznosi za odrasle 1,5 eura dnevno po osobi, od 12 do 18 godina 1,00 euro dnevno, od 2 do 12 godina 0.50 eura dnevno (placanje u agenciji)

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA PLT Licenca OTP 222/2021A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.